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Kistarcsai föld a világűrben?

Összesen három nappal meghosszabbították a magyar származású 
Charles Simonyi útját a világűrben, s ami a legkedvezőbb, ezért nem 
kell semmi többletet fizetnie. A népszerű programok, az Excel és a
Word atyja, a sokszoros milliomos így is mintegy 4,5 milliárd forintnak 
megfelelő összeget fizetett a kiképzésért (ez látható képünkön) és az
űrutazásért – tudtuk meg a Mátyásföldön lakó Schuminszky Nándor 
űrszakértőtől, a Magyar Asztronautikai Társaság tagjától.  Ő készíttette 
és juttatta el a távolba szakadt magyarnak azokat a zászlókat, ame-
lyeket a híradások tanúsága szerint fel is vitt az űrbe. Arról nincs hír, 
hogy a zacskónyi magyar föld, mely az űrszakértő nejének kistarcsai 
kertjéből való, szintén feljutott-e a világűrbe. Ezekről a kérdésekről is 
szó lesz a „Titkok az űrből” című sorozat következő előadásán április 
25-én 19 órai kezdettel az Erzsébet-ligeti Színházban (tel: 401-30-60).

Komputeres szem és kontakt-

lencse vizsgálatot végez!

Jénai okleveles
látszerész mester
és optometrista

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

(a Repülôtéri HÉV megállónál)

Óriási keretválaszték – extra lencsék is

GERÔ
RUDOLF

Telefon:

403-0702

Lakossági fórum a darázsfészekben
Gyönyörű tavaszi napos dél-

utánon került sor a lakossági 
fórumra április 17-én az Arany 
János utca és István király utca 
összefutásánál lévő, nemrég fel-
újított játszótéren. Bizonyára nem 
csupán a jó időnek köszönhető, 
hogy egy helyes kis tömeg fo-
gadta Kovács Péter polgármes-
tert, Csomor Ervin alpolgármes-
tert, a körzet egyéni képviselőjét, 
valamint Turányi Lászlót, a Vá-
rosgazdálkodási Iroda helyettes 
vezetőjét.

A téma spontán kanyarodott 
a szokásos közlekedési problé-
mák köré, hiszen azon a környé-
ken egyre több az aszfaltos utca, 
ami rövid idő múlva a fekvőrend-
őr iránti igényt is felhorgasztja a 
földúton való poroszkáláshoz 
szokott helyi lakosságban. Miu-
tán a polgármester (aki egyben a 
fekvőrendőrök jeles szakértője is) 
elmondta, hogy csak úgynevezett 
30-as övezetek kialakításához ad 
engedélyt a főváros, és ahhoz 
minden utcának aszfaltozottnak 
kell lennie, nyomban szóba került, 
hogy vajon mi lesz a nehéz sorsú 
Arany János úttal. Ez az utca volt 
az, amelyiken az Ikarus fénykorá-
ban a félkész autóbuszokat átvo-
natoztatták az Újszász út menti 
gyártelepre. Aztán ahogy a gyár 
tönkrement, valamilyen megfon-
tolásból felszedték az út közepén 
futó iparvágány síneit – ez volt a 
kisebb baj, de felbontották az 
utat burkoló bazaltkockákat is. A 
lakosokat akkoriban halálra bosz-
szantotta az a szóbeszéd, hogy a 
bazaltkockákat felszedő vállalko-
zó az értékes nyersanyag fejében 
vállalta az út megépítését, ami vé-
gül aszfaltörleményből készült el, 
s annak veszélyes pora ott száll-
dogál a levegőben, ha egy-egy 
nagyobb jármű arra téved.

Márpedig ez igazán nem szá-
mít ritkaságnak, mivel az Arany 
János út legvégén, a HÉV-sínek 
közelében található a XVI. kerü-
let egyik legnagyobb építőanyag 
telepe. Arrafelé egészen érdeke-
sek az útviszonyok, a Veres Péter 
út szervizútját nagyobb méretű 
autóval szinte lehetetlen más út-
vonalon megközelíteni. A lako-
sok pedig csak azt látják, hogy 
az aszfaltport ontó földes út ele-
jén hiába van kitéve a 3,5 tonnás 
behajtási korlátozás, akkora jár-
műszerelvények mennek végig 
rendszeresen a szűk utcán, hogy 
szinte beleremegnek a házak.

A lakossági fórum során a pol-
gármester ismertette azokat a 
lehetőségeket, amelyek a jobb 
sorsra érdemes út aszfaltozá-
sára rendelkezésre állnak. Ezek 
egyike, hogy az utca lakói össze-
szervezkednek, vállalják az ön-
rész befizetését, s szépen várnak
a sorukra. A másik, sokkal gyor-
sabb lehetőség az úgynevezett 
vállalkozói útépítés. Ennek önré-
sze lényegesen magasabb, gya-
korlatilag össze kell dobni a teljes 
bekerülési költség 40 százalékát. 
A többit kifizeti az önkormányzat,

és ezek az útépítések gyakorlati-
lag soron kívül történnek.

Költségviselés szempontjá-
ból tehát igen jól jöhet egy épí-
tőanyag telep, ám a csípős la-
kossági hangulat ezzel éppen 
ellentétes jeleket mutatott. Töb-
ben fennhangon követelték a 
telep azonnali bezárását, az út 
egyirányúsítását, beton útaka-
dályok kihelyezését, amelyen 
legfeljebb a kukásautó jut át, de 
megfogja a bazi nagy kamio-
nokat. Végül a telep vezetője is 
szót kapott, aki emlékeztette a 
lakókat, hogy itt a cég és elődei 
legalább 40 éve működnek, s 
amikor a súlykorlátozó táblák ki-
kerültek, a telepre járó kamionok 
ez alól felmentést kaptak.

Ott helyben tehát nem jutot-
tak dűlőre a megjelentek, így a 
polgármester azt javasolta, hogy 
kérjenek fel egy közlekedési 
szakértőt a probléma vizsgála-
tára. Ő majd megállapítja, mi-
lyen egyéb lehetőség van a telep 
megközelítésére, kiszámolják az 
útépítés költségeit is, s ha ezzel 
megvannak, akkor (várhatóan 60 
nap múlva) újra rendeznek egy 
lakossági fórumot.      Ferenci

ELHALASZTOTT ŰR-
UTAZÁS. Az udvaron, 
a teherautó mellett 
fémet darabolt egy 
férfi április elején a
XVII. kerületi Berzse-
nyi utcában. A platón 
egy dissous gázpa-
lack volt, amelyet 
fémgyűjtés közben 
kapott valakitől, mivel 
arra már nincs szük-
sége – fel lehet azt is darabolni. A palackban viszont még lehetett gáz, 
és a szelep is hibás volt, így a férfi egyszer csak azt vette észre, hogy
a szelep mellett szépen ég a gáz. Mivel a gázpalack igen nagyot tud 
robbanni, gyorsan hívta a tűzoltókat, akik szakszerűen visszahűtötték 
a palackot, majd azt tanácsolták, hogy gázpalackot még üresen se 
daraboljon, ha nem akar harmadik magyarként az űrbe szállni...


